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Sekilde verilen ¢carpim tab-
losundaki m, n ve t gergel
sayilardir.

Buna gore, t nin pozitif degeri kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)9

Boylari ayni olan iki mum ayni anda yanmaya basladigin-
da biri 4 saatte, digeri 6 saatte tamamen yanip bitmekte-
dir.

Buna gore, bu iki mum yakildiktan ka¢ dakika sonra

birinin boyu digerinin boyunun % kati olur?

A) 100 B) 120 C) 144 D) 160 E) 175

Bir yarismaya katilan 8 tlke kendi disindaki llkelere puan
verecektir.

1'den 7'ye kadar puanlar birer defa kullaniimak kosu-
luyla verilecek puanlarla yarismanin birincisi en az
kac puan alabilir?

A) 29 B) 31 C) 35 D) 40 E) 43

Meclis baskanhgi icin 6 adayin bulundugu bir parlamento-
da 550 gegerli oy kullaniimistir.

En fazla oy alan kisi meclis baskani olacagina gére,
adaylardan birinin bagkan secilebilmesi icin en az kac
oy almasi gerekmektedir?

A) 90 B) 91 C) 92 D) 93 E) 94

Murat saat tam 21.00'de magta bulugmak iizere Umit ile
sOzlesiyor.

Murat, saatinin 10 dakika ileri oldugunu saniyor, oysa saa-
ti 5 dakika geri, Umit ise saatini 5 dakika geri zannediyor,
oysa onun saati de 15 dakika ileri.

Her ikisi de maca tam zamaninda yetismek lizere ha-
reket ederlerse ilk gelen digerini ne kadar bekler?

Bir gazetenin 10. ve 39. sayfalari ayni kagit Gzerine ba-
sildigina gore, gazete kac sayfadir?

A) 44 B) 46 C) 48 D) 50 E) 52

1-A 2-C 3-A 4D 5D 6-C
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7.

Bir torbada 45 tane kart vardir.

Kartlara 1 den 5 e kadar (5 dahil) numaralar yaziliyor.

Kartlarda bu sayilarin her birinden en az li¢ kez kulla-
nildigina gore, ayni numaraya sahip kart sayisi en cok
kac olabilir?

A) 21 B) 28 C) 30 D) 33 E) 35

Ufuk ile Barig paralarini ortak bir kumbarada toplayacak-
lardr.

Ufuk bir énceki gin kumbaraya attigr paranin 15 TL fazla-
sI, Barig ise 5 TL eksigi kadar para atiyor.

4. giin sonunda kumbarada 960 TL para biriktigine go-
re, ilk giin kumbaraya kac TL para atmiglardir?

A)275  B)260  C)250 D) 240 E) 225

Ozge 2 kalem, 3 silgi ve 2 defter,

Gozde, 3 kalem, 2 silgi ve 2 defter,

Nil 2 kalem, 2 silgi ve 3 defter satin aliyor.

En cok Ozge, en az Gézde 6deme yaptigina gore, ka-

lem (k), silgi (s) ve defter (d) fiyatlarinin dogru olarak
siralanisi asagidakilerden hangisidir?

10.

1.

12

Bir kutuda kirmizi, yesil ve siyah renkte kalemler vardir.
Bu kutuda kirmizi kalemler disinda 18, yesil kalemler di-
sinda 10, siyah kalemler diginda 20 kalem vardir.

Buna gore, kutuda ka¢ kalem vardir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24 E) 30

Dolu bir su bidonunda bulunan su, 4 kovaya esit olarak
paylastirildiinda her kovada m litrelik bosluk kalyor.
Eger 3 kova tamamen doldurulsaydi bidonda 5 litre su ka-
lacakti.

Bidondaki toplam su 35 litre olduguna gére, m kactir?
1 3 5
A) P B) ry C)1 D) i E)2

Yandaki dairesel grafikte
bir okulda 2005 yilinda
mezun olan 240 6gren-
ciden universiteyi kaza-
nan ve kazanamayanlar
gosterilmigtir.

kazanamayanlar
kazananlar

Kazanamayanlar 2006 yilinda da sinava girmigler ve 80
kisi daha sinavi kazanmigtir.

Buna gore, son durumda sinavi kazanamayanlar

Wilg=d=s Bl k=30 Clisrclomd gobsteren dairesel grafigin merkez acisi ka¢c derece
D)fd<k<s E)d<s<k olur?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 120

7D 8E 9-A 10D 11-D 12-C @
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13.  Bir yaya gidecegi yolun ; sini gidip ters yénde 45 metre 16.  Bir kesrin degeri % tir.
daha giderse yolun tam ortasina geliyor. Bu kesrin payina 5 eklenir, paydasindan 5 cikarilirsa, kes-
Buna gore, yaya toplam kag metre yirimiistiir? rin carpma iglemine gore tersi elde edilmektedir.
A) 130 B) 160 C) 180 D) 195 E) 200 Buna gore, ilk kesrin payi kactir?
A) 4 B) 8 C) 16 D) 20 E) 24

14. Bir elbise atolyesi, aldigi sipariglerin % ini glinde 30 adet,
kalanin % Unu gunde 20 adet, geri kalani da gunde 40

adet yaparak toplam 23 glinde bitiriyor.
Buna gbre, alinan elbise siparisi ka¢ adettir?

A)600  B)620  C)700 D) 730 E) 900

15.

. 3 .. . .
Bir sirkette calisanlarin Z si lise mezunu, geri kalanlar ise

Universite mezunudur.

Universite mezunlarinin 1 i muhendislik ve geri kalani
isletme mezunudur.

48 Kisi isletme mezunu olduguna gére, bu sirkette kag
kisi calismaktadir?

A)212 B)215  C)228 D) 231 E) 246

13-D 14-A 15-D 16-D @




